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TITLE/AUTHOR/DATE FORMAT MEDIA ARTWORK 
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DESCRIPTION ITEM ID COMMENTS

Terrible Tracy  Rodney 

McRae  1988

Final Artwork Ink, 

Watercolours

35.5 x 53 cm Illustration of Tracy and Tracy's 

ugly plant. Cover of the book.

RM 200 Good condition. Has 

tracing paper overlays 

with a pasteup of the 

text and instructions. 

Signed and dated by 

year by the author.

Terrible Tracy  Rodney 

McRae  1988

Final Artwork Ink, 

Watercolours

35.5 x 53 cm Illustration of a planet and a 

space ship with the title of the 

book and author's name. Page 

1 of the book.

RM 201 Good condition. Has a 

paper overlay with a 

pasteup of the text. 

Signed and dated by 

year by the author and 

stamped.

Terrible Tracy  Rodney 

McRae  1988

Final Artwork Ink, 

Watercolours

35.5 x 53 cm Illustration of a jungle with 

houses in the background with 

the ugly planet being dropped 

from the spaceship. Pages 2 - 

3 of the book.

RM 202 Good condition. Has a 

paper overlay with a 

pasteup of the text with 

a possible translation of 

the author's name and 

title in Chinese. Signed 

and dated by year by the 

author and stamped.

Terrible Tracy  Rodney 

McRae  1988

Final Artwork Ink, 

Watercolours

36 x 50.9 cm Illustration of Tracy being given 

the plant by her parents on 

Christmas and Tracy feeding 

the plant. Pages 6 - 7 of the 

book.

RM 203 Good condition. Has a 

paper overlay with a 

pasteup of the text. 

Signed and dated by 

year by the author and 

stamped.
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Terrible Tracy  Rodney 

McRae  1988

Final Artwork Ink, 

Watercolours

35.5 x 52.7 cm Illustration of Tracy's ugly plant 

growing in size. Pages 8 - 9 of 

the book.

RM 204 Good condition. Has a 

paper overlay with a 

pasteup of the text. 

Signed and dated by 

year by the author and 

stamped.

Terrible Tracy  Rodney 

McRae  1988

Final Artwork Ink, 

Watercolours

35.5 x 52.8 cm Illustration of Tracy's ugly plant 

and Tracy getting punished by 

her parents. Then the ugly 

plant threatens Tracy's 

parents. Pages 12 - 13 of the 

book.

RM 205 Good condition. Has a 

paper overlay with a 

pasteup of the text. 

Signed and dated by 

year by the author and 

stamped.

Terrible Tracy  Rodney 

McRae  1988

Final Artwork Ink, 

Watercolours

35.5 x 52.6 cm Illustration of Tracy and her 

plant scaring children. Pages 

14 - 15 of the book.

RM 206 Good condition. Has a 

paper overlay with a 

pasteup of the text. 

Signed and dated by 

year by the author and 

stamped.

Terrible Tracy  Rodney 

McRae  1988

Final Artwork Ink, 

Watercolours

36 x 50.7 cm Illustration of Tracy and her 

plant scaring people on the 

bus. Pages 16 - 17 of the 

book.

RM 207 Good condition. Has a 

paper overlay with a 

pasteup of the text. 

Signed and dated by 

year by the author and 

stamped.

Terrible Tracy  Rodney 

McRae  1988

Final Artwork Ink, 

Watercolours

36 x 50.7 cm Illustration of Tracy and her 

plant scaring people on the 

streets and cars, causing a 

crash. Pages 18 - 19 of the 

book.

RM 208 Good condition. Has a 

paper overlay with a 

pasteup of the text. 

Signed and dated by 

year by the author and 

stamped.
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Terrible Tracy  Rodney 

McRae  1988

Final Artwork Ink, 

Watercolours

36 x 51 cm Illustration of Tracy and her 

plant being arrested by the 

police. Pages 20 - 21 of the 

book.

RM 209 Good condition. Has a 

paper overlay with a 

pasteup of the text. 

Signed and dated by 

year by the author and 

stamped.

Terrible Tracy / Rodney 

McRae / 1988

Final Artwork Ink, 

Watercolours

36 x 50.7 cm Illustration of an army moving 

into a house then the plant 

being caged and carried 

onboard a ship. Pages 24 - 25 

of the book.

RM210 Good condition. Has a 

paper overlay with a 

pasteup of the text. 

Signed and dated by 

year by the author and 

stamped.

Terrible Tracy / Rodney 

McRae / 1988

Final Artwork Ink, 

Watercolours

36 x 50.7 cm Illustration of Tracy drinking 

from a bottle as the plant 

watchs. Pages 26 - 27 of the 

book.

RM 211 Good condition. Has a 

paper overlay with a 

pasteup of the text. 

Signed and dated by 

year by the author and 

stamped.

Terrible Tracy  Rodney 

McRae  1988

Final Artwork Ink, 

Watercolours

36 x 50.7 cm Illustration of Tracy and her 

plant looking laying on an 

island. Pages 28 - 29 of the 

book.

RM 212 Good condition. Has a 

paper overlay with a 

pasteup of the text. 

Signed and dated by 

year by the author and 

stamped.

Terrible Tracy  Rodney 

McRae  1988

Final Artwork Ink, 

Watercolours

36 x 50.7 cm Illustration of Tracy's ugly plant 

alone on the island burping. 

Page 32 of the book.

RM 213 Good condition. Has a 

paper overlay with a 

pasteup stating that this 

page has no text. 

Signed and dated by 

year by the author and 

stamped.
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Terrible Tracy  Rodney 

McRae  1988

Printer's proofs Photocopies, 

Ink

25.2 x 24 cm 3 booklets completing a set of 

the book from page 1 to 32, 

but without the cover 

illustrations.

RM 214 

(1-3)

Good condition. Has 

hand written title and 

dimensions.

Terrible Tracy  Rodney 

McRae  1988

Letters Print, Ink 21 × 29.7 cm 3 letters, one from The 

Children's Book Council of 

Australia informing that the 

book has been entered for the 

Book of the Year Awards 1990. 

Two letters from the publisher, 

Maragaret Hamilton, one 

stating that the book will be 

included into the Collins Book 

Bus programme. On the back 

of the letter is an idea for the 

sequel to the book titled Tracy 

in Space. There are also rough 

sketchs of the strange people, 

animals and trees. Another 

letter informs that the book will 

be sold at a reduced price to 

diminish stock.

RM 215 

(1-3)

Good condition. Has 

been hand signed by 

Hugo McCann and 

Margaret Hamilton. On 

RM 215 (2), there is a 

pencil sketch and writing 

describing a possible 

sequel to the book, 

where Tracy is at the 

Planet of the Plants, 

where she continues to 

be naughty. The plants 

like Tracy and decide to 

feed her anything they 

don't want to eat. The 

plants like her so much, 

they crown her Qeen of 

the Plants. Tracy Soon 

realises that being 

queen is a lot of 

responsiblity and 

decides to escape. 

Unforunately, no one 

wants to help Tracy.
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